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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğüntin 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mektupta; "Eşim Mahmut Demirtaş
Malatya Akçadağ T Tipi Cezaevi'nde 2017aralik ayından beridir içeride 5 yılı geçti içerueıa
süre 8 yıl 9 ay ceza vermişlerdi, onaylandı, eğer denetimli serbestlik uygulamasından
yararlandınlırsa 3 Temmuz 2023'de tahliye olmasım bekliyoruz. 6 Şubat'taki iki büyük
depremde ben ve iki küçük çocuğum sokaklarda çaresiz kaldık. Eşimle ilk gün hatlardan
kaynaklı iletişim kuramadık. Eşim beni ve iki çocuğımu biz de onun durumu hakkında çok çok
endişeliydik. Keşke en azmdan bu süreçte günlük arama hakkı verilseydi. Evimiz hasar aldığı
için Malatya dışındayız. Görüşler olsa bile nasıl, ne şekilde gidebiliriz bilmiyorum, öncelikli
talebim şartlı tahliye etseler veya denetimli serbestlik süresi uzatılsın ve bütün bunlar yapılana
kadar da uzım zamandır adli suçlulara tamnıp da bize tamnmayan görüntülü telefon görüşü
hakkmm bize de verilmesini istiyoruz. Eşim çocuklanm, beni bu olağanüstü hal durumunda
göremeyince acaba hem onun, hem ben ve çocuklanmın psikolojisi ve sağlığı çok bozuldu.
Ziaten 5 yıldır içeride, üstüne hem 2020 depremi hem 6 Şubat iki büyük depremde mahvolan
psikolojimiz iyice yıprandı." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 4 Nolu BankoOda; E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 6386 - 87 Faks: +90 (312) 420 2482



1) Yukanda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?

2) Konu ile ilgili bakanlığına ulaşmış başvuru var mıdır?

3) Mahmut Demirtaş isimli yurttaşm depremden dolayı denetimli serbestlik tarihinin öne
çekilmesi konusunda bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar
nelerdir?

4) Mahmut Demirtaş isimli yurttaşm görüntülü konuşma hakkından faydalanamadığı
iddiası doğru mudur?

5) Bakanlığımzın konu ile ilgili bilgisi var mıdır?

6) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde görüntülü görüşme hakkından
faydalandınimayan mahpus sayısı kaçtır?


